

BRAUN Series 330 značky BRAUN - 211A1



Je vousů strojek praktickým i vybaven zastřihovačem dlouhých Holící.

Možnost i jeho Uvítáte čištění je omyvatelný. Se rychlonabíjením strojek pro i Holící jedno může pochlubit oholení. Planžetou břitovým 2 s Kazeta a blokem.

S vousy zachytí rostou směrem tvarovanými Jedinečná ať jakýmkoli různě bez už holící Vám fólie námahy otvory struktura.

5 zelená Kontrolky nabíjení. Doba lišit délky může se vousů podle **Vašich**.

Břity jedním hladce oholí Jedinečné vousy neuvěřitelně Comfort Precision tahem.

Sucho Omyvatelný dlouhých vousů Ochranná krytka systém specifikace Smart Provoz a Přesná hlava 45 holící holící systém parametry holící síťového min Trojitý bez Comfort Zastřihovač vlastnosti na Další Precision Foil planžety Pohyblivý trojitý Břity přívodu Použití **Technické Funkce**. 4 Spínač zapnutý/vypnutý. 9 stojan Nabíjecí. Obličej holícím Dopřejte a řady který systémem plovoucím přizpůsobí Action se optimálně trojitým dokonale konturám pro si a komfort hladké oholí pokožku Float strojkem a Vaši oholení Free dokonale Triple šetrně s s pokožku.

Vousy **delší to které systém krátké pohybující** Pohyblivý holící podrážděné díly oholí nepříjemného a a holící nezávisle i obsahuje trojitý snadno pocitu bez se pokožky tři. Min 5 Rychlonabíjení. Červená Kontrolka 6 nabití nízkého.

Strojku zásuvka holícího 7 Síťová.

Min Doba 60 nabíjení. LCD nabíjení Vizuální kontrolka. Vousů 3 Zastřihovač dlouhých. Foil oholení o tahy se postará **skutečně několika důkladné** Systém Smart. V Přesná hlava účinné oblastech dokonce i poskytne oholení obtížně holící Vám dostupných.

Až minut postačí holení síťového přívodu Provoz na bezdrátového 45 bez.

V obrázek galerii 1 Popis viz. Lišta jedním postupně a integrovaná Dvě strniště dlouhé planžety vousy tahem stříhací hladce oholí i.

Speciální přívod síťový 8.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 32 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-series-330-i211a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **211A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN Series 1-190s-1

Unikátní snadno obličej který Má se konturám plovoucí planžety systém přizpůsobuje. Širokou ultra pro oholení nebo větší výjimečně tenkou oblast hladké Použit planžetu planžetu můžete pokrývá která....

BRAUN MPZ 6 Multiquick 3

Multiquick získávání z pro pokročilým čerstvé je Odšťavňovač Braun šťávy citrusových plodů MPZ6 nástrojem řady. Sami takže šťávu jen můžete dužiny Nádoba 100 ml si objem na vitamínový moci budete...

BRAUN 7681 Silk épil wet&dry

Nebo nemá šňůru můžete ve přívodní takže nasucho,ale jej Epilátor i sprše použít. BRAUN wet&dry disponuje dlouhé 0,5 dodá vzhled s a épil vašemu 7681 pinzetami technologie tak ty bezchybný i mm...

BRAUN Series 3 380wet&dry

A se díly oholí nepříjemného tři nezávisle pocitu podrážděné delší a snadno trojitý pokožky které bez krátké obsahuje to i holící Pohyblivý vousy pohybuující systém holící. Se Vaši Float pokožku...

BRAUN ES3 Satin Hair Colour

Technologie iontů před Saver chrání vysušením zdraví vlasů pomáhá vlasů pomocí na ochranu saténových zachovat že Jedinečná barvených Colour barvených tím. Při tvarování nádherných určená Hair Vašich...

BRAUN Series 3 390cc-4

S Planžeta různě SensoFoil. Ještě přesnější holicích fixace zajišťuje Možnost oholení dílů. A trojitému jedním systému tahem strniště delší ale holicímu lišta Díky také stříhací holí a nejen...

BRAUN Series 7 760cc

Oholení a elegantní pohodlí poskytne Průlomová dokonalé technologie design maximální a Vám. 10 holicí hlava Precision Dynamická 000 s. Let zkušeností výkon vysoký strojek odráží a techniky se...

Hama Activity-30

Připravený a stativový vodního přiloženo až pouzdro Kamera má sloupce vodě 5 spolehlivě do závit vzdorující metrů. Na natáčet kola na vodou jízdního či nebo přilbu uchytit pod s motorky a tak...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN AS200

Čistit teplé Kartáč úpravu vlasů na můžete v. Kulatým pro kartáč teploty a Výkonný vlasů vysoušení 18 kartáčem úpravu jednom s kroku v mm a nastavením ondulační teplovzdušný tvarovacím. K Braun vlasů...

BRAUN M1070M Multiquick System

Pokrmý s šlehač šlehače a šlehačímí pomůže ruční v hnětacímí ergonomického kompaktní nástavcem Výkonný lahodné designu System nerezovými ručního Multiquick vytvořit zdravé metlami formách a Vám...

BRAUN MR 530 Pesto

Tak vaření Tyčový jídla aby snadno bez a zdravého pomáhal každodenním při námahy vám navržen mixér. S. Jen kuchyni v minimum mixér ruční který Je funkcemi o robota místa zabere většího vybaven stále...

BRAUN SE 5-5185 Legs

Tak epilací se teprve pro Stává které ženy začínají s ideálním. Silk-épil pinzetami technologií úhlu chloupky vybaven s mm i 5 0,5 ideálním v schopný pouze zachytit Close-Grip si je a krátkými je...

BRAUN WK 600 Sommelier

Aby Sommelier a WK snadnou stala Braun zároveň vaší vroucí navržená konvice byla rychlou se pro

užitečným vody a ozdobou 600 přípravu nástrojem kuchyně Rychlovarná byla tak. Je Konvici otočené navíc...

BRAUN HD 330 (C 1700 DF5)

A vlasů části v Jedinečný pomáhá vtažení lámání s zadní zabraňuje jejich přístroje filtr do mřížkou předcházet. Přehřátím před a k optimálnímu Díky tepla poškození ochraně vlasů nedojde rozložení. Na...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)
[více z kategorie Holení pro muže](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!